

Zoznam neodporúčaných žiadostí z aktivity č. 3

Rozvoj cestovného ruchu vo forme bežných výdavkov

Interné číslo Priečinok	Názov žiadateľa	Sídlo žiadateľa v najmenej rozvinutom okrese	Účel projektu	Počet bodov	Výška dotácie	Odporúčanie hodnotiacej komisie (odporúčaná na FK, zásobník, neodporúčaná)
203	Obec Kečovo	Rožňava	Obnova najstaršej budovy obce Kečovo - evanjelického kostola pre aktívny cestovný ruch.	60	56 831,63 €	neodporúčaná žiadosť
217	Obec Veľká Franková	Kežmarok	Prínosom projektu nie je len povrchová úprava ale aj nový vizuálny vzhľad riešenej časti , nové opravy na bočných častiach prístupovej komunikácie ako vybudovanie oporného múru na jednej strane a na druhej stavebné úpravy na rozrušenom kamenive. Výmenou oplatenia pri tunajšej ZŠ a MŠ sa výrazne skrášili vzhľad obce a areálu školy.	49	40 142,73 €	neodporúčaná žiadosť
106	Obec Krivany	Sabinov	Súčasný stav nevyužívaného objektu je havarijný a obec ako nový vlastník hodlá realizovať jeho komplexnú obnovu. Obec postupne pripravuje v súlade so schváleným zámerom obnovy NKP. Na základe finančných možností v etapách postupne realizovať komplexnú obnovu objektu pre nový vhodný účel a prezentáciu kaštieľa.	31	72 243,54 €	neodporúčaná žiadosť
185	Mesto Jelšava	Revúca	Zrekonštruovaná časť historickej budovy národnej kultúrnej pamiatky	0	114 000,00 €	neodporúčaná žiadosť
024	Obec Ábelová	Lučenec	Obnovou pamätného domu sa predídze znehodnoteniu expozície celoslovenského významu. Pridanou hodnotou projektu je skultúrnenie interiéru Pamätného domu B. S. Timravy, ktorý každý rok navštívi 50-60 návštevníkov. Zlepšením technického stavu a podmienok pri návšteve expozície, očakávame, že sa počet návštevníkov zvýši o 50%, čo prispeje k rozvoju obce, ale aj celého regiónu Novohrad.	0	228 703,90 €	neodporúčaná žiadosť
123	Obec Dolná Strehová	Veľký Krtíš	Účelom projektu je stavebnými úpravami a udržiavacími prácami zabezpečiť obnovu troch stavieb malých drevených chatiek so zámerom ich celoročného využitia a tak podporiť rozvoj doplnkových služieb cestovného ruchu v komplexe obľúbeného strediska dnes už celoročnej rekreácie pri termálnom kúpalisku Dolná Strehová.	0	143 147,58 €	neodporúčaná žiadosť